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EGYES SZÁM ÁRA 5 KORONA. I Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kapható az összes dohánytözsdékben I Kossuth-utca 2-lk széni alatt, varos- 
__  az utcai árusítóknál. :: | :: háza épület. ::

A hivatalos jelölések
méhteleiének és elfogadásának 
hahirnapjaihoz érkeztünk. Az or- ; 
szág legtöbb választókerületiben, | 
amelyekben ugyanis má jus 28-án 
lesz a választás, épen a mai na- j 
l'on. azokban pedig, közlünk j 
(pen városunk három kerületé­
ben. amelyek június 1-én válasz­
ának. a jövő hét szerdáján kell 
az a janié) iveket a választási biz­
tosok kezéhez szolgáltatni. Na­
gyon könnyen megeshelik, hogv í 
sok olyan névről, amelyet ma 
még nagyon sűrűn hallunk a je- j 
léitek között, a hivatalos jelölé­
sek után nem lesz szó, mert nem 
lehet a megkívánt szánni aláírót ! 
összeszedni. Lehet, hogy előfor­
dul ez a mi városi kerületeink va- ; 
(amelyikében is. Már ezért is, de 
még inkább azért, mert az aján­
lásokon nemcsak meglevő, de jo­
gosultnak el is ismert aláírások 
számából méltán lehet következ­
tetni a választás eredménvére, 
kétségkívül tisztábban és nyűgöd- 
hibban lesz mod az eshetőségek 
mérlegelésére az ajánlások be­
adása után.

1 le a nyugodt megítélésre még 
inkább alkalmat ad az a körül­
mény, hogy a jövő béltől kezdve 
politikai pártgyiilések'cl a válasz­
tás idejéig tartani nem szabad.

Nagyon bölcs ez a -rendelkezés, 
szinte még bölcselői, mint a sze­
szes italok forgalomba hozatalát 
eltiltó. Mi it a részegséget előidézni 
nemrsupán szesszel lehet, hanem 
b.azudozással, izgatással, a szen- 
\ed'Ivek félkorbácsokisával is.
8 1 az a részegség, amit igy idéz­
nek elő, még veszedelmesebb, 
mert nem egyeseket, hanem tö­
megeket tesz. rabbá. Akármilyen, 
emberhez nem illő állapotba jut­
nak egyesek a szeszes italoktól, 
a józanul maradottaknak van 
elejéik megfékezésükre. De ami­
kor a tömeget vadítják meg az al 
koholnál részegitöbb szavak : a 
veszedelmes lelkiállapot átragad 
azokra is, kik pedig józanul ma­
radtak.

Nagyon helyes, hogy a válasz­
tást megelőző nyole-liz nap alatt 
iiu'mIja legyen a választóknak ma­
gukba merülve megfontolni, hogv 
mi a kötelességük a választások­
nál a haza érdekében.

Mert ezt kellene minden egyes ! 
választónak százszor meg ezer- ; 
szer a lelkére kötni, hogy amikor 
szavaz, nem a maga jogát gya­
korolja, nem a jelöltnek teszen 
szívességet, söl nem is a pártjának 
szolgál és ha ilyen gondolattal | 
megv az urna elé, nem méltó a 
választójogra, mivel hogy ennek j

a nem ok nélkül úgynevezett „leg- kor Jósánál csalt egyetlen .szem- 
szebb alkotmányos jognak gy a - , pont lehet irányadó: a haza java.

Szombaton kezdődik meg 
az ajánlási ivek beadása.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, május 11). A vonat­

kozó kormányrendelet értelmében 
a holnapi napon kezdik meg az 
ajánló-ivek benyújtását. Erre a 
I zélra rendelkezésre álló 8 nap 
alatt a választási mozgalom tiszta 
képet log teremteni. Egészen bizo 
nyos, hogy a ma még aktiv sze­
repel játszó jelöltek közül igen

soknál nem fogják megállapítani 
a választási rendelet által előirt 
a jánlási számot, úgy, hogy né­
hány napon belül véglegesen ki­
derül a helyzet abban a tekintet­
ben, hogy az, egyes pártok ré­
széről kik vesznek komoly 
részt a választási küzdelmek­
ben.

Pótválasztás lesz Nagy Márton 
és Molnár Ferencz között.

A ref. lelkész választás eredménye
Az Egyetértés

Pénteken zajlott le a lelkészvá­
lasztás a debreczeni hetedik, Ár­
pád-téri parókhiára. A pályázat 
nem valami fényesen sikerüli. 
Heten pályázlak. Időközben kél 
aspiráns : Bay József és Ferenrzy 
Károly lelkészek visszaléptek. Az 
esperes 19-én 8 órára tűzte ki a 
lelkészválasztást a Nagytemplom­
ban.

Pontban nyolc órakor nyitotta 
meg a lelkészválasztó gyűlést 
Papp Gusztáv hajdusámsoni lel­
kész, gyönyörű, komoly beszédben 
figyelmeztette a híveket a lelkész­
választás fontosságára. Utána dr.

■ Tlwry László h. elnök felolvasta 
az vgvházi törvények II. t.-e. 2.»— 
,'iO. S-t, mely a lelkészválasztást 
Írja elő. Midón az elnök felol­
vassa, hogy a jelölő-bizottság öl 
lelkészt, úgymint Hóéi Károlyt, 
Molnár Ferencet. Nagy Istvánt, 
Nyitray Zoltánt és Nagy Mártont 
jelölte. Megkérdezi, hogy közfel- I 
kiáltással vagy szavazással akar­
nak- -választani? Mivel a hívek 
túlnyomó többsége a szavazás j 
mellett foglalt állási, elrendeli a 
szavazást. A szavazás két helyen 
történt. Az 1—IV. parókhiális kör­
zet az egyházi tanácsteremben 
szavaztatott. Elnökök voltak : 
Papp Gusztáv lelkész és Marjai/ 
Marna főszolgabíró. Az V—MII. 
parókhiális körzet pedig a szom­
szédos elemi iskolában. Elnöke 
volt Rózsa Sándor és <lr. Thuri/ 
László, Nagy küzdelem volt. — A 
kortesek felvonultatták a meg­
mozdítható választókat. A zöld 
szalagosak a Nagy Márton, a

tudósítójától. —
nemzetiszinti szalagosak a Molnár 
Ferenc emberei voltak, mig Nagy 
István fiataljai mellükön fehér­
papi rpajzson N. I. jelt viseltek. 
Nagy baj volt, hogy sokan nem 
tudták, hogy melyik parókhiális 
kör előtt szavaznak. Némelyik vá­
lasztó egy fél napig nyomatta 
magát és melegedett a tömeg közt 
és mikoi már az urna elé került, 
azzal fogadták, hogy a másik bi­
zottság előtt szavazhat. Sokan, na­
gyon sokan elmentek e miatt 
haza. Ezért kellett volna több sza­
vazatszedő küldöttséget alakítani 
és a szavazókat igazolvánnyal el­
látni. mint ezt előre ajánlották.

Este a választás még mozgal­
masabb volt. A korlesek gyalog és 
kocsin hordták a szavazókat. 
Este fi óra -15 perekor, mikor már 
nem jelentkeztek, az elnökök 10 
óra 15 percre kitűzték a zárórát. 
I kkor már az I. szánni bizottság- 
mii 887, a II. számúnál pedig 8Pl 
szavazó szavazott le. Még néhány 
szavazó adta le szavazatát és há­
romnegyed 11 órakor megkezdő­
dött a szavazatok összeszámlálása

Éjfél után félegy órakor hir­
dette ki Papp Gusztáv elnök a 
szavazás eredményét. E szerint 
leadatott 1728 szavazat, ebből ér­
vénytelen 5. N a g y Mártonra 
esett 018, Molnár Ferencre 550, 
Nagy Istvánra 178, Boér Károlyra 
72 szavazat. Abszolút többséget 
senki sem nyert. Pótválasztás lesz 
Nagy Márton és Molnár Ferenc 
közt* A pótválasztás ma, szom­
baton reggel 8 órakor kezdődik a 
tegnapi két bizottságnál. A küz­
delem erős lesz.

A korona 0e66
Budapest, május 19. A valuta­

piac zárlata ez volt : Napoleon 
3090—110, angol font 3575—625, 
dollár 803—13, márka 270—80, 
lira 4125—175, osztrák korona 763

863, rubel 44 és fel—45 és fél, lei 
55060, szokol Í535—45, korona di­
nár 1128—38, lengyel márka 18 és 
fél —19 és fél.

Ulótözsde valutapiaca : A nyu­
gatiak szilárdak. Dollár 810—10 
és fél, márka 275—75 és fél, szo­
kol 1543, lei 556, dinár 1135, osz­
trák korona 813—15.

Nemesfém-pénzek piaca: Az 
ezüstérmek ma gyenge nyitás 
után ismét megszilárdultak. — 
Mindvégig emelkedő árfolyamo­
kon cseréltek gazdát. Ezüst ko­
rona 71 és fél—72 és fél, forint 

I 185 és fél—89, 5 koronás 375—77.
Az aranypénzek piaca szilárd. 

Napoleon 3100 115, 20 koronás
magyar arany 3270—300, dupla 
dukál arany 3500—550.

Zürichi zárlat: Berlin 174, Hol­
land 202 és egynegyed, Newvork 
522, Milánó 2670, Prága 997 és 
fél, Budapest 6R, Zágráb 187 és fél. 
Becs 5 és fél, Varsó 13.

A búza ára.
A mai terménytőzsde csendes 

volt, a búza gyengébb, a korpa 
szilárd volt. Egyéb cikkek tartott­
nak mutatkoztak. Igen élénk és 
szilárd volt a rozs.

Hivatalos árak: Búza tiszavi- 
déki 3420—40, egyéb 3400—425, 
rozs 3000—25, takarmányárpa 
2500—600, zab 2420—60, tengeri 
3075—131* korpa 1700—725.

Előfordult kötések : Búza 150 
mázsa 3400, budapesti par., 2 va­
gon 3425, rozs 1 vagon 3025 ab 
Budi pest.

Liszt és őrlemények piacán a 
korpát élénken vásárolták. 1 va­
gon elkelt 1725, 1 vagon 1650 phis 
forgalmi adó. 1 vagon 1700 ab 
Budapest, 0-ás liszt 2 vagon 4450 
ab Szombathely.

n választás napján nem lesz­
nek lírásául tárgyalások.
Budapest, május 19. Mint a MTI. 

értesül, az igazságügyminiszter el­
rendelte, hogy az 1922. évben össze 
ülő nemzetgyűlés tagjainak válasz­
tására kijelölt napokon a királyi bi- 

j lóságnál kitűzött tárgyalásokat 
j mind a polgári, mind a büntető 

ügyekben hivatalból halásszák el. A 
királyi bíróság njitbb határidő iráni 

I hivatalból köteles intézkedni. MTI.



Eg r etért é,s

A Lengyel Zoltán 
pártjának köréből.

J)i. Lengyel Zoltán, a III. ke­
rület egységespárti képviselője­
löltje ma két programmkpszédct 
is *'og tartani. Az egyiket d. u. 
í órakor a dohánygyár előtt, hol 
kizárólag -mimkörkérdésekkel fog 
íoglalkozni, — a másikat pedig 
d. u. 6 órakor a Homokkertben, 
az iskola előtti téren, hol az álta­
lános politikai kérdéseken kívül, 
a speciális homokkerti viszonyo­
kat is fogja tárgyalni.

Or. Lengyel Zoltán nagy pro- 
grammbeszédc! f. hó 21-én, va­
sárnap d. u. 4 órakor tartja' a 
üika dísztermében. A beszéd elé 
Debreczeu közönsége érthető ér­
deklődéssel és várakozással tekint.

A III. kerületi egységes-párt
vezetősége felkéri azon választó­
kat, kik a visszalépett képviselő- 
jelöltek (Bernolák, Kossalka, \re- 
csei) ajánlási iveit írták alá. to- 
'ah).a azokat, kiknek bármely ok­
ból eddig nem volt alkalmuk 
ajánlási ivet aláírni, szíveskedje­
nek a rendelkezésre álló idő rö­
vidségére való tekintettel az aján­
lási i\ aláírása céljából a párt vá­
lasztási irodájába, Piac-u. 42. sz 
(Pannonia-szálló) földszint" (te­
lelőn 1338) megjelenni.

Véget ért a genuai konferencia
Magyarország külpolitikai helyzetében jelen­

tékeny javulás állott be.
— Az Egyetértés ■ tudósítójától. —

1922 május 20.

május 19. (Wollt) Az
újságírók ma este bankettel

Genova,
olasz _ _______
rendeztek f acia miniszterelnök és 
Schauzer külügyminiszter tiszte­
idére. A banketten Lada beszé­
det mondott, amelyen többek kö­
zött a következő kijelentést lelte :

Az egész világ tárgyalni fog 
ennek a nagy értekezletnek ered­
ményeiről. Az itt mutatkozó ha­
talmas érdekellentétek különösen 
élénkké lógják lenni a kommen­
tárokat. A genovai bal bét mégis 
más képet adott az Általános vi­
tának. A bonyodalmak, a zavaró 
események, a változó körülmé­
nyek óriási veszéllyel fenyegetlek.
\ ollak napok, amikor a legna­
gyobb leszültség, a legnagyobb 
csalódások alapos aggodalmat 
váltottak ki. Mindannyiunk jó­

it). Lloyd (borgeGenova, május 
kissé elkésett a záró ülésről* esuk 
Furt» beszéde közben jeleni meg a 
teremben.

•karain azonban végül is diadalt 
összegyül-

f igyelmeztetjük a választókat, 
bogy a szavazás kötelező. Aki 
ezen kötelességének nem lesz ele­
get, súlyos büntetési kap.

V*V*~****.

Harding Amerika 
álláspontjáról.

Washington, májusit). (Reuter.) 
IIurduig elnök a napokban a keres­
kedelmi csarnokban beszédet mon­
dó k amelyben többek közölt a kö­
vetkezőket mondotta :

A kormány nem szándékozik az 
amerikai ipart más államok keres­
kedelmen ek fejlesztésével tönkre- 
b'imi. Az Egyesült Államok nem 
akarnak lebvabanj. Nálunk azonban 

óbb mindennek rendben kell foly­
ni, mielőtt a többi államhoz clmo- 

h°8y velük e nagy problé­
mákat megbeszéljük. Az elnök ez­
után így folytatta ;

Nőm hiszem, hogy a háborúba 
beleavatkoztunk volna, sőt nem óta- 
om kimondani, hogy kételkedem 

benne hogy egyáltalán világhá­
lói u lelt volna, hogy Amerikának c 
liaboi" elölt olyan kereskedelmi 
lloltaja lett volna, amelyeXinei ika 
v ilaggazdasági jelentőségének meg 
lelett volna. Remélem, megérem 
még azt a napol, amikor Amerika 
annyira fejlődött, hogy saját hajóján 
szállíthatja áruit a világ mind-n 
részébe. (MTI.)

A Molnár Ferenc 
Pártja köréből.

”H<t Isten velünk,
,,Szelíd, szegéni] e

1 la az Ur Jézus Krisztus ezt 
kivanla tanítványaitól, mi is 
csak ezt kívánhatjuk a rcfor- 
' s 1.mc.k !elki gondozására 
Ivalasztando lelkipásztortól.

Mindnyájan ilyennek 
merjük Molnár Ferencet.

Szavazzatok
nyáján,

ki ellenünk“ 
' és alázatos'

is­

ti reá mind-

önzetlen párt vezetőség,

aratott és Genovában 
lek Európa legkiválóbb fért iái, 

I akiknek helyén volt a szivük. — 
.vyugodt lélekkel állitliatjuk, hogy 
uj élet csirája fakadt itt fel.

London, május 19. Lloyd Geor­
ge szombaton este érkezik haza 
Genovából. Tiszteletére az alsó és 
felsőház ünnepélyes fogadtatást 
rendez. Az angol politika vezető 
korai levelet intéztek hozzá, a 
melyben többek közölt a követ­
kezőket mondják :

„Mindenki érzi közöttünk, hogy 
a miniszterelnöknek nyilvános el­
ismerést kell adnunk Genovából 
való visszatérése alkalmából. Bár 
a genovai konferencián voltak 
nézeteltérések, a miniszterelnök 

I sohasem sajnálta a fáradságot, — 
hogy keresztülvigye azt, amit ha­
zájának és az európai békének ér­
dekében jónak látott. Genovában 
minket képviselt es ellenfeleivel 
ugyanazzal a bátor hittel és biza­
kodással harcolt, amely jellemezte 
öt a háború alatt. Bármi legyen 
is ennek a konferenciának ered- 
inéiiye, mi szeretnek, hogy senki 
se felejtené el azokat a nagyszerű 
szolgálatokat, amelyeket ügy- 
rész' hazájának tett a háború 
alatt és azokat a csodálatraméltó 
erőteszitésekel, amelyek arra irá­
nyultak, hogy Európát visszave­
zesse normális életfeltételek 
közzé.“

Eloyd Georgeot érkezése alkal­
mával a X ikloria állomáson fo­
gadjak és hindire szándékoznak 
meghívni, mint ahogy meghívták 
1,1 .lour lordot, amidőn waslimg- 
bmi küldetéséről visszatért. Eloyd 
George valószínűleg a jövő hét 
•.ozepeii tartja meg beszámolóját 

l,/ genovai útjáról.
>l"ga, május 19. Az l-ni tett 

. if'ss genovai jelentőse szerint
Magyarország külpolitikai | heíy- 
zrb ben jelentékeny javulás állott 
be. Magyarország felvétele a nép- 
szövetségbe rövid időn belül vár­
ható.

Kalhcnau cmelkcdcN szólásra és 
kijelenti, hogy amit Genovában vé­
gezlek, csak évek múltún fogják kel­
lőleg méltányolni. - - Genova igazi 
eredménye csak attól várható, hogy 
bizonyos elveket elismernek, ame­
lyek nélkül a világ újjáépítése lehe­
tetlen. Ez elvek eleje Így hangzik : 
Valamely ország tartozásának tö­
mege termelő erejénél nagyobb nem 
téliét1. Most azonban másként áll a 
dolog, valamennyi ország hitelező 
és adós is. Mint hitelező nem tudhat­
ja, hogy melyik hitelezőre számít­
hat és mint adós kötelezettségéi nem 
tudja melyik országnak teljesíti. 
Európa ujáépitése lehetetlennek lát­
szik. A másik elv Így hangzik : Az 
egyik hitelezőnek nem szabad adó 
sát fizetésében megakadályozni. A 
kivitelt meg kell könnyíteni. A har­
madik elv, hogy a gazdasági békéi 
csak akkor lehel talpraállítani, ha a 
kölcsönös bizalom uj életre kel. A 
világ gazdasági mechanizmusát is­
mét illeg kell indítani és ezzel elju­
tunk a negyedik ponthoz : minden 
nemzetnek egyezményt kell kötni 
egymással. Valamennyi n unz.'l 
együttműködésére van szükség. 
Együttes adózásra van szükség, hogy 
a világot újra felépíthessük. A ge 
novai konferencia örökké emlékeze­
ss marad, mert hosszú idő óta is- 1 
inét megkísérelte a népek együttmű­
ködéséi. Olaszország Európa egyik 
legrégibb nemzete és igen sok nagy 
mozgalom, amely később az egész 
az egész világra kihatott, Olaszor­
szágból indult ki. Valamennyi nem­
zet Olaszország felé fordítja tekinte­
tét. valamennyi szív Olnszorszán 
felé dobog.

Csicserin kijelenti, hogy Oroszul 
szag mindenekelőtt tiltakozik az el­
len, hogy delegációja az albizottsá­
gokban képviselve nem voll, unnak 
ellenere, hogy az orosz alkotmány 
a m un kasszer vezet ekén nyugszik.
Ha Európában produktiv munkához 
akarunk jutni, elsősorban a munká­
lok helyzetén kell javítani. Ezután 
a/t kifogásolja, hogy az államok a 
8 órai munkaidő elvét nem fogad­
óik el. Végül kijelenti, hogy gaz­
dasági bizottság határozatait a fel­
sorolt fentartásokkal elfogadja.

Vohlart kijelenti, hogy az orosz de­
legátusok általában igen kévést mu- 
lakoztak a bizottságokban és ezért 
nem szabad csodálkozniuk, hogy nem 
választották be őket minden bizott­
ságba. Barthou miniszter után gróf 
BánfTy Miklós magyar külügymi­
niszter francia nyelven mondóit le 
szedet. Magyarországot nugv rokon 
szenével fogadták. Magyarország 
valóban köszönetét mondhat a meg­
hívó hatalmaknak azért az érdeklő 
(lésért, amellyel az én hazamul is 
érintő kérdések iránt lanusilollak. 
Egyúttal forró köszönetét mondott 
Olaszországnak azért a sziveivé* 
Fogadtatásért1, amelyben Genovában 
részünk voll.

TISZTELT POLGÁRTÁRSAK!

Tolnay Kornél
li. választókerületi nemzeti pol-' 
gári párti ' képviselőjelölt f. hó 
21-én, vasárnap délután 3 órakor 
a Varga-kertben, a K. Tóth Mi- 
hály-utca lő. sz. alatti Gyulay- 
vendéglő Udvarán, 4 órakor 
pedig n Gázgyár-utca 8. szám 
alatt a Gsolnakázó-tónál

PROGRAM J/BESZÉDET
mond.

A kéltségek polgárságát a gyű­
lésre tisztelettel meghívja

az intéző-bizottság.

Német tábornok 
Moszkvában.

Bée.s, május 18. Varsói lapok 
szerint a német vezérkar megbí­
zásából Bauer tábornok Moszk­
vába érkezett, hogy a szovjet kor­
mánnyal a német-orosz katonai 
egyezmény megkötéséről tárgyal­
jon. Beavatott helyen azt tartják, 
hogy ezeknek a tárgyalásoknak 
híre csökkenteni fogja a német- 
orosz katonai egyezményről ki­
adott cáfolat erejét.

Or. Lengyel Zoltán
i. hó 21-én cl. u. 4 órakor a Bika 
nagytermében tartandó program- 

j beszédére oly óriási az érdeklődés 
I városunkban, hogy már csak né- 

háy páhollyal rendelkezik a ve­
zetőség.

Páholyokra előjegyzést elfogad 
dr. Lengyel Zoltán pártirodája
Piac-u 42. szám (Pannonia- 
szálló) földszint. Telefon : 1338.

Erősen mUhüdik a flezue.
Bées. május 18. Nápolyiiul jelen 

lik. hogy a X e/.uv kitörése mind erő­
sebbé válik. Mindenfelől nagy töme­
gekben özönlenek nz. emberek a liiz 
bunyóhoz hogy a i Ilka természetű 
látványban gyönyörködjenek. A 
múlt éjjel rendkiv.il erős volt ,i ki­
törés. X íegv csúcsúi iüz villámok 
világították meg c* »/ egyre foko 
z.odó föld ihnIi moraj állandóan 
hallható volt.

Ruha és kalapdiszitésh»*
hÄP6**!fCe Schőn Sándor.
bőrök minden ^yü, hö(I2lr é, orvoii mülzlrlári
színben kaphatók “tiim*»ff»' -p,*c u«:a 14-lk 

****•, Csapó*u. »árok.

A központi választmány 
közleménye.

Értesítem a város lakosságát 
l">gy a nemzetgyűlési képviselő­
választásokhoz szükséges ..Igazo- 
loj-lap“ kézbesítését a jövő hét 
lolyam.ni eszközöltetem! Az iga- 
zoló-lapol minden választó őrizze 
meg.

Az igazol vány a személyazonos- 
sag igazolásának a megkönnyi- 
Icsere szolgál. Az igazolvány hiá- 
n*v*'. sc,n 11 szavazóhelyiségben 
való megjelenésnek, sem a szava­
zásnak nem akadálya.

Debrecen, 1922 május 16.
Polgármcstcr-h.

Csonka-Mogyarország — nem 
ország I

l-gész-Magyarország menny, 
ország I
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HÍREK Az átfiirészelt páncélszekrény.
Dr. Nagy Zsigmond em­
léke a holland sajtóban.

Levél Hágából.
Kedves levelet kapott tegnap 

<//'. .Szului Perene lapszerkesztő. 
Egy Hollandiába került debreceni 
in : Túri János kereste lel figyel­
mes soraival, amelyekben érdekes 
eseményekről tudósítja.

Hágában — Írja — megnyí­
lott az első magyar vendéglő, 
amely eddig egyedül áll egész 
Hollandiában. Magyar vendéglő 
Hágában, magyar tulajdonos- . 
sál, magvar ételekkel és italokkal, 
magyar pincérrel, magyar sza­
kácsáéval . . . Mindent lehet ott 
kapni a pörkölt-tői kezdve a tu- 
lóscsuszáig, van ott liptói körítve, 
magyar szalámi (rövid idő alatt 
több, mint száz kilogramm fogyott 
el) és kitűnő magyar borokban és 
pezsgőkben sincs hiány.

Az itteni magyarok úgy örül­
nek. hogy végre a szájuk ize sze­
rint ehetnek, mert — sajnos 
itt a szakársnhivészel nagyon, de 
nagyon silány. Igaz ugyan, hogy 
a legkevesebb vendég a magyar, 
de azért az étterein csak magyar.

A tulajdonos Egresi/ Sándor 
karmester, aki Debrcczenbcn is 
játszott a ISika-mozgószinházban, 
..Egressy honvéd-zenekara“ né­
ven. Bizonyára emlékeznek reá.

Az illeni sajtó a legbarátságo­
sabban ir úgy a magyarokról, 
mint az uj magyar étteremről. A 
..llel .leven" e. nagy képes újság 
fényképet is közöl a magyar étte­
remről. a „Haagsehe Courant“, a 
legnagyobb hágai lap pedig hosz- 
szii cikkben ajánlja a hollandok­
nak a „Hongaarsche Keuken" ter­
mékeit. például a „golasch“-t, a 
..pourkeulVM, „szalámi“-!, a 
..Hongaarsche gebakjes“-ekel.

Igen meleg hangon irt az egyik 
nagy hollandus lap dr. Nagy 
Zsigmond haláláról.

A hir fordítása nagyjában ez:
l)r. Nagy S.
A mull hónapban Debrecenben 

hirtelen elhunyt dr. Nagy Zsig­
mond. a református főgimnázium 
régi tanára.

Országunkban, ahogy 6 szokta 
mondani : a második hazájában, 
na gvon sok barátja volt. l)r. Nagy 
azonkívül, hogy országunknak 
nagy barátja volt, leginkább is­
meretes volt a nyelvünkben és 
irodalmunkban való jártasságá­
ról, mesteri fordításairól, pl. van 
\ ondel Luciferjét, Schiller Lied 
von der Gloeké-ját. A háborús 
években az összes Horatius versek 
mesteri összeállításán dolgozott. 
Tagja volt a Debreezeni Csokonai 
Körnek és a Maalsrhappy der Ne- 
dei laiidsehe Seilerkunde Sciden- 
lieii (1(.)07), Ki lelt volna nevezve a 
I tcbreezeni Tudoinányegyeteinre, 
mint a hollandi nyelv- és iroda­
lom tanára, amit sajnos nem 
tudott már elfoglalni. Dr. Nagy 
1800 április ‘Jó-én született Szol­
unkon. a theologiál Budapesten és 
1 Irei bl-ben végezte, rövid idő 
múlva segéd- prédikátor lett rövid 
ideig, azután doktor es tanai' lett 
és 21 évig tanította a latin-, né­
met-. francia- és a magyar iro­
dalmat“.

Meghiúsult kasszafurás
Az államrendőrségen a napok­

ban följelentést tett a debreceni 
első lámpabél és szalagszövő gyár 
r.-t. ügyésze, hogy ismeretlen 
tettesek a gyár irodahelyiségében 
levő páncélszekrényt megfúrták s 
acclsarkail el fűrészelték.

A gyár Belhlen-utca ,‘12. szám 
alatti üzeme már régen szünetel 
és az igazgatóság, hogy üresen ne 
álljon, kiadta bérbe az irodahe­
lyiségeket Lcchnc,r Elemér máv. 
bádogosnak és családjának. 
Lcclmcr már régebb idő óta lakik 
az irodahelyiségben, de eddig még 
nem történt semmi olyan, ami 
gyanúra adott volna okot. A na­
pokban a gyár ügyésze azonban 
elment az irodába, hogy az ira­
tok közt szétnézzen és nagy meg­
lepetéssel tapasztalta, hogy a pán­

célszekrény kél sarka el van fű­
részelve.

Az ügyész azonnal a rendőr­
ségi-e sietett és jelentést tett a 
kasszafurásról. A rendőrség még 
aznap kihallgatta az inxlajiclyi- 
ség lakóit, de azok nem tudnak 
arról semmit, hogy ki és mikor 
fűrészelhette el a pácélszekrcny 
sarkait.

Érdekes a kasszafurás már 
azért is, mert a kasszában pénz 
egyáltalán nem volt, csak a gyár 
okiratai és üzleti könyvei. A gyár 
kára meghaladja a 150,000 koro­
nát, mert azáltal, hogy a páncél- 
szekrény sarkait lcíürészelték, — 
teljesen hasznavehetetlenné tet­
tek. A rendőrség nagy éréi Í vel 
nyomoz tovább az ügyben.

Jóé esik s csak hálára számít­
hat az az őszinte barátság és sze­
retet, amely onnan, a gazdag, a 
megelégedett Hollandiából árad 
felénk szegény, békéden magya­
rokra ...

előtt! 9 órakor. Nyil-nlca 85. sz. alatt 
délelőtt fél 9 órakor. Diakonissza 
Otthonban fél 9 órakor. Kollé­
gium I. kapu ti. számú ajtó délelőtt 
11 órakor. Nőegyleti árvaházban. 
Homokkerti imaházban délelőtt 11 
órakor. Csap-utcai leányiskolában 
délelőtt 9 órakor.

Vasárnapi istentiszteletek. A va­
sárnapi istentiszteletek sorrendje a 
református templomokban . Nagy­
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Kon rád Zoltán helyettes leik.; 
délután 5 órakor prédikál Varga Fe­
renc segédlelkész. — Kislcmplom- 
ban délelőtt1 9 órakor prédikál dr. . 
Révész Imre lelkész; délelőtt D óra- J 
kor prédikál Gábor András segédlet- I 
kész; délután 3 órakor gyermek- 
istentiszteletet tart Gábor András 
segédlelkész. — Kossuth-utcai temp­
lomban délelőtt fél 9 órakor ifjúsági 
istentiszteleten prédikál Csürv Ist­
ván vall ás tanító lelkész; délelőtt 10 
óikor prédikál dr Böttykös Béla se­
gédlelkész; délután 3 órakor gyer­
mekistentiszteletet tart dr. Böttykös 
Béla segédlelkész; délután 5 órakor 
prédikál Uray Sándor lelkész. Ár­
pádéért templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Vargha Jenő segédlel­
kész; délután 3 órakor gyermekis­
tentiszteletet tart Szabó Gyula !. é. 
111. — Ispotály templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Uray Sándor lel­
kész: délután 3 órakor ■, prédikál
Vargha Jenő segédlelkész. Ho­
mokkerti imaházJian délelőtt 10 óra­
kor prédikál Nagy Lajos vallásta- 
niló lelkész. — Nyilastelepen dél­
után 5 órakor prédikál Mezei Béla 
valtáslanitó lelkész. — Egyetemi kli 
nikán délelőtt 10 órakor prédikál 
Kántor József vallást an it ó lelkész: 
Rásky András segédlelkész és Vrv 
Ferenc I éves 111.

Vasárnapi iskolák : Kossulh-u. 
75. szám alatt délelőtt 9 órakor: 
Dóczi-intézetbcn délelőtt 9 órakor; 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 
órakor. Pacsirta-utcai iskolában dél-

Konfirmáit Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap délután 
fél 1 órakor Kollégium I. kapu, 5 
sz. ajtó.

A Templomegy esti let vegyes ének­
karának tanítási órái : Hölgyek ré­
szér csütörtökön este 7—8-ig, a fér 
liak részére szombaton este 7-töl 
8 óráig.

Esküvő. Vértesv János au tó­
ga rage tulajdonos és Szabó Pi­
roska urleány ma d. u. 1 órakor 
tartják esküvőjüket a ref. nagy­
templomban.

A választási elnökök esküje. A 
választási bizottságok elnökei és ho 
lyetles elnökei tegnap délelőtt tették 
le. az esküt Csóka Sámuel polgár- 
meslerhelyetVes, központi választ 
mányi elnök előtt. A bizottsági tagok 
a bizottsági elnökök kezébe fogják 
letenni az esküt1.

Kemény Büske hangverseny- 
énekesnő dalestélye május 27-én 
este fél 9 órakor lesz nz Arany 
Bika mozgó helyiségében.

Méreg az orvosságban. A népjó­
léti miniszter táviratban közölte a 
polgármesterrel, hogy értesülése 
szerint a külföldről olyan szennale- 
vél-port importáltak, amelyről be­
bizonyosodott, hogy a közé bella- 
dona mag van keveredve, illetve a 
melyet belladona mag fertőzött meg. 
A népjóléti miniszter utasítására 
most a polgármester felhívta a 
gyógyszerészeket, hogy a szenna 
levél készletüket vizsgálják felül és 
belladona maggal fertőzött szenna- 
levél por végvidékekét vagy keveré­
keket ne adjanak ki.

TELEFONSZÁM 11-10. l ]6 ppju szflsetBk j
t Feldhelm Dezsőnél, I
H o CFrohner-há*.) o ;KALAP

újdonságok 
megérkeztek 1

Herman és 
Friedman
Piac-utca 10.,Bikával izemben

■■!■*■■■■■■■■■■■■■

Gala Péter
Cailler

Kohler
svájci tejcsokoládé,
Plschlnger és Subajdn csokoládé, 
Uessertck és minden télé színházt 
cukorkoktllönlegességek nagy vá­

lasztékban kaplmták a

„HANGYÁBAN“ Rózsa-utcza.TELEFONSZÁM 11.10.

A Csokonai-kör díszoklevele 
Beets Adorjánná részére. A Cso­
konai-kör — amint tudjuk — idei 
közgyűlésén tiszteleti taggá vá­
lasztotta Beets Adorjánná hollan­
di írónőt, a magyar nyelvnek és 
irodalomnak ezt az avatott isme­
rőjét és buzgó ismertetőjét. A kör 
díszoklevéllel értesítette Beetsnét 
a tiszteleti tagságról, amelyet a 
napokban küldött el Leidenbc. A 
díszoklevelet Mika László jónevü, 
igen tehetséges, fiatal rajzolómü- 
vész állította ki ; a magyar mo­
tívumokból álló gazdag díszítésbe 
ötletesen és Ízlésesen volt beil­
lesztve fent Csokonai arcképe, az 
alsó sarkokban pedig a Nagy­
templom és a kollégium. Maga a 
szöveg igy hangzik :

,,A debreezeni Csokonai,-kör 
dr. Beets Adorján né, született 
Danidé Ilelbertina úrasszonyt, 
a kiváló németalföldi leideni 
Írónőt, azokért a hervadhatat­
lan érdemeiért, amelyeket a 
magyar szépirodalom remekei­
nek művészi átültetésével szer­
zett, nemkülönben hazánk és 
nemzetünk ügyei iránt táplált 
lelkes rokon szeli vével régóta 
mindnyájunk szivébe iktatott : 
1922 március havában tartott 
közgyűlésében egyhangúlag 
tiszteleti tagjává választotta : 
amiről szóló oklevelünket néki 
ezennel örömmel kiállítjuk és 
azt saját aláírásunkkal és pe­
csétünkkel ellátva hitelesítjük.“
A. dchrwczcni tudományegyetem 

orvoskari „Csaba“ bajtársi egye­
sület 1922 június hó 3-án pntro- 
iiusai (tanárai) és dominusai (ta­
nársegédei) vezetése mellett a 
nagyerdei uj belgyógyászati kli­
nika helyiségeiben kulturális és 
segélyalapja javára zártkörű nyá­
ri mulatságot rendez, délután 5 
órai kezdettel, műsorral és tánc­
cal egybekötve. Zenét Magyaré 

Imre és fiai zenekara szolgáltatja. 
Vendéglős Németh Aladár, az 
Arany Bika tulajdonosa. Bármily 
felvilágosítással szívesen szolgál 
dr. Sághv Ferenc dominus, egye­
temi tanársegéd, a vigalmi bizott­
ság elnöke, naponta 11 órától 12 
óráig DMKE II. cm.

A Szent Erzsébet Nőegylet juniu* 
hó 7-én kalaptanfolyamot nyit egy 
budapesti tanár vezetése melleit; 
még néhány jelentkezőt elfogad az 
egyesület megbízásából özvegy En- 
gesszer Józsefné Timár-utca 5. sz.

Halálozás. Mélységes fájdalomtól 
lesújtva, de a Mindenható Isten bölcs 
rendelkezésén megnyugodva szomo­
rúsággal tudatjuk, hogy forrón sze/- 
retetl fiam, hii testvérünk, sógorunk, 
nagybátyám s kedves rokonunk 
RAGI LÁSZLÓ városi adótisztviseln 
életének 27-ik évében, május 18-án 
délelőtt 10 órakor hosszas, de núlö- 
nösen egy heti súlyos szenvedés és a 
haldoklók szentsége, ájtatos felvé­
tele után vissza adta nemes lelkét 
Teremtőjének. Drága halottunk földi 
részeit folyó május hó 20-án. szom 
bat délután 3 órakor fogjuk Vig 
kedvű Mihály-utea 8-ik számú gyász­
háztól a római katholikus egyház 
szertartása szerint tartandó beszen- 
telés után a Szent-Anna-utcai sir- 
kerlben végső nyugalomra helyezni 
Yégliszlesség tételére rokonainkat, 
ismerőseinket s a megboldogultnak 
jó barátait bánatos szívvel meghív­
juk. Debreczen. 1922 május hó 20 án. 
Az örök világosság fényeskedjvk 
neki! Nyugodjon békében ! Bánatos 
édes anyja : özvegy Bagi Józsefné 
született Bartók Erzsébet. Szerelő 
testvérei: József. Imre. Lajos, Mária 
férjével Rózsa Istvánnal és kis len 
nyak: István és Borbála. A nagy­
számú közeli és távoli rokonok és 
jő barátok nevében is. A temetést 
bankéi temetkezési vállalat rendezi
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A Hortobágy telefon nélkül. Rég
óla vajúdó kérdés, hogy a városi 
tanács kivezeti a 1 lorlohágyru a le- 
1 l'onI1. Ezer gazdasági érdek fűződik 
v napjainkban annyira fontos kul­
túrintézményhez. Egyelőre még 
tervben is csak a Mátéra vezetik ki, 
ahol lenne a központ is. Ezt a ha­
ladó szellemű gazdák kevésnek tart- 
jak, mert ha, a Métára vezetik, akkor 
csak a mát.ai hivatallal tudnak be­
szélni. A gazdák az állattenyésztés 
érdekében azt óhajtanák, hogy a 
nullái központot a törzsgulyákkal is 
összekötnék, azért, hogy Így a szám­
adó mindig tudna pontos értesítést 
adni a bajról vagy a helyzetről. - 
Most mi történik? Tegyük fel a Der 
zsi-felki gulyánál megdöglött ma 
kel marha, a. gulyások megnyuzzák, 
(le nem talvigáznak be a Mélára (14 
km. , hogy az orvosnak bejelentsék, 
hanem várnak még egy napot, hogy 
több is dögöljön hozzá, akkor elin­
tézik egy füst alatt. Az orvosnak te­
hát három napos dögön kell meg­
állapítani a dög okát. —- Kevés és 
drága állatállományunk egészség 
ügyének, a közrendnek fejlesztője 
tenne a telefon. Ugyan akkor a bor 
lobágyi állatorvosok számát is sza 
poril'ani kell. Legalább 3 orvos le­
gyen. Ezek közül keltő kijáró, cgv 
pedig állatkórházi orvos legyen. 
Modern állattenyésztésünk nem tini 
meg már, hogy az orvos csak bulin­
kéin legyen, hanem kezelje, gvógyiI- 
s" is uz állatokat. Ez pedig ma a gu­
lyák távolsága mialt teljesen lehe­
tetlen. Ha ellenben telefon összcköl- 
té-s van. az orvos reggel minden je­
lentési meg vár, azután beosztja 
magának a viziteket, hullát kémlel, 
gyógyít, számmez, ahol mi szüksé­
ges, Hiába ! A gyakorlati élet a ro­
mantikái elűzi, a vasút, lelegráf 
"Ián jönni kell. még pedig sürgősen, 
a telefonnak is.

A csalrfti perpatvar tragikus vége.
Borzalmas esemény színhelye 

lelt a Kaposvár szomszédságában 
fekvő Toponár község. Az eset va­
ssá map délután történi.

Kotnjál József, <10 éves, öreg 
emberről és 2(1 éves Lajos nevű 
fiáról mindenki tudta a közégbe,u, 
hogy kicsit bolondos természetitek 
voltak. E miatt állandóan vesze­
kedtek egymással. A sorozatos ve­
szi kedések teljesen megzavarták a 
család nyugalmát, inig végre 
olyan szerencsétlen befejezést 
nvertek, mely a fitt életébe került.

Vasárnap délután, nem tudni 
mi okból, ismét összevesztek az 
udvaron. Szidlak, hordták egy­
mást. mire az öreget elfutotta a 
méreg, felkapta az udvaron levő 
fejszéi és fiára támadt :

Hallgass, meri agyonütlek ! 
Ide vágjon, ha mer. szólt a

Margit-fürdő nyári szabad tiszo 
«Iája megnyílt. Idény és havi bér­
letek válthatók.

Girardi és gyermek szalmaka- 
lapok legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél. Piac-n. 43.

Felhívás ! Hzullal kéretnek az. ér­
dekeli kereskedők az elviselhetelle- 
11 "I felemelt boltbérek ügyében ki- i 
fejtendő eljárás megbeszélése céljá­
ból a. Kereskedelmi Csarnok olvasó­
termében folyó évi május hó 21 én, 
vasárnap délután fél 3 órakor ok­
vetlenül megjelenni szíveskedjenek.

I ente baba, tente. Szövegét irla 
Kürthy György, zenéjét szerezte 
Balázs Árpád. K 16.—ért kapható a 
Méliusz könyvkereskedésben.

Oda a Látóképi csárda állásának 
kapui, tudvalevő dolog, hogy a Lá- 
toképi csárda állásál, a dcbrec/.eni 
gazdák minden ellenzése darára, a 
lanáeshuzódás ellenére is egyes ér­
dekkörök Sipos János lakatosnak 
adtak ki műhelynek. A műhely most 
feloszlott. Sípos elment és az állás­
nak nincsen meg egyik kapuja sem. 
Hanem akadálytalanul sivit rajta át 
' szélvihar úgy, hogy kívül mellette 

jobb enyhely van, mint bent. A ka 
púk pótlása nagy gondol okozhat a 
tanácsnak, mert olyan hatalmas kél 
kapui ma 30—10,000 koronáért állít 
bal «-'sak elő. Már pedig a kapuk 
sürgősen kellenek, móri a jövő hó 
napban meglesz a hortobágyi hidi 
\asar. akkor az utasok bizoiiv be­
lemének. Tanúság : a csárdák'állá­
sát többé senkinek bérbe nem sza­
bad adni. Az az álon járóké : min­
denkié, bérbe nem vehető.

Margit-fürdő nagy 
terme nyitva van.

9 Mgyárali munkásai 
tovább sztrájkolnak.

A többi üzemben már meg­
van a békés megegyezés.

Megírtuk annak idején, liogv a 
debreezeni munkások közt nagy­
arányú béremelési mozgalom in­
dul! meg. Az asztalosipari mun­
kások hérmozgalma már végei 
ért, a munkaadók megadták a 
30', -os bér javítást. Az Első Dcb- 
reczeni Gőztéglagyár R. T. mun­
kásai is békésen dolgoznak már. 
Sikerüli a megegyezést létrehozni 
a kéméin seprő-ipari munkások és 
izok munkaadói közt. A mesterek 

megadták a 10', -os, illetve 60'; - 
os bér javítást, a szerint, amint a 
'áros emeli a kéményseprési di­
jakat.

A szlrnjkmozga Imakat egymás 
nlán. békés megegyzésXel intézi el 
a liekéltelö tárgyalások vezetője : 
di. Harsányi Imre. az iparügvosz-

liu a lejére mutatva, - miközben 
még jobban szidta az apját.

Kuniját Jőzeiben felforrt a mé­
reg. Lesújtott. Először halántékon 
találta fiát, majd még egyel ülőit, 
mellyel a Komját Sándor jobb 
combját teljesen [('hasította.

A fiú vérbeborulva rogyott ösz- 
sze. Segítségért kiáltott és borzal­
mas kínok között felrengett a föl­
dön. Az apa csak most látta, hogy 
mii müveit! Megrémült s kétség­
beesésében beleugrotl a kútba.

A fin segély k i á Itásaira el ősza­
lad I szomszédok húzták ki on­
nan, de olyan szrencsétlenül eseti, 
hogy a felső kopontjaesorilja tel­
jesen összezuzódott. Romját Sán­
dor rövidesen ki szén vedelt, az apa 
meg súlyos belegen fekszik, de fel 
fog gyógyulni s akkor elnyeri 
büntetését.

»U*-- t ».r
Iá Ív vezetője. A tárgyalások si­
kere sok cselben csak az ö óvatos 
körüliek intésének és hozzáértésé­
nek köszönhető. — A kefegyári 
sztrájk ügyében is szép eredményt 
értek el a békéltető tárgyalások. ; 
A gyárak igazgatóságai kijelentet- 
lék, hogy méltányosnak tartják a * 
munkások követeléseit és azokat ; 
teljesíteni is fogják, de mivel .- 
most nincsen Debrerzenben sem a 
Fáik-gyár igazgatója Weisz Dá­
vid. sem a Steril-gyár igazgatója 
Szántó Győző, várni kell, inig pár 
nap múlva visszatérnek. Az igaz- 
galóságok felkérték a munkásokat 
ni i a. hog\ álljanak munkába és 
addig i\ dolgozzanak, míg az 
igazgatók vissza érkeznek és má­
jus tizenötödikétől, illetve május 
li/cnlialodikától kezdve visszame­
nőleg megadják a béremelést.

A gyárak munkásai azonban 
nem bíznak a munkaadóikban és 
tovább sztrájkolnak. A munkát 
csak akkor veszik fr] isméi, ha a 
H1 -os bér javítás faktum lesz.

Fontos tudnia, hogy

Piac-utca 7. szám alatt. Vecsey ház.

' i/gyógy-

Legszebb modellekkel a logna- 
g.'obb választékban csak a Ka- 
kipüzcm vezeti, Piac-utca 0.

'oh egyszer eg, ország... cimü 
«voovnrü hazafias dal. ,,ielVnck sző 
;•"< Anhd Iván Kassa, C
l<v"'val f.s Késmárkról, zenéiéi ,-..r 
z«'lle Balázs Árpád. K 46. ért knp- 
hn ° n Mr'lmsz könyvkereskedésben.

Női divat osztály
30 ein. széles Crelonok csak 133 
121) cin. szél. dívni Grenadin 215 
itt) ein. széles sehoUis kelnie 175 
120 ein. szél. príma szövet 375 
12« cin. szél. nyapjii sehoUis 475 
II« ein. szél. Iliire! vásznak 2(15 
1 10 ein. szél. Eponffcls kelme 175 
Hő «'in. széles molinó vászon 1211 
ooooooooooooooooooooooooooooo

Diviitselxnick, crcpileschiiiok, 
■ inaiokin, georgottok mimbm 

színben. Agygarnilur, d minist 
és vítszonáriijt és paplanok 
nagy választékban, ooooooo

Úri divat osztály.
Príma minősé«« rövid nadrán 263 
Príma „ balls! ,, nadrá« 235 
I rima „ hosszú balls! nadr. 375 
Príma ,. tourlsla In« színes 375 
1 rima kelpalléros paslell-lno 535 
j/ima színes divat in I-a «75 
I rima fehér fraek-hi«. .. . 705
Príma színes zokni............. 5«
l-a színess fehér zsebkendő 50-75

Garantáh gyapjúszövet, ni. 
öltönyre minden hozzóvaló- 
xal csak 5100 korona. I ri 
fehérneműéi, rendelésre is 
készíti etilek. 0000000000000

Kérm a cégre ügyelni! TW Vélel kényszer nincs I
Tiszteletiéi

STARK SÁNDOR női és úri divatáruháza
Prac-u, 7. Közvetlen Thalsz papirüzle, mellen!

Az Egyetemi Kör 
műsoros estélye.

Az Egyetemi Kör hagyományos 
műsoros estélyét ez évben f. hó 22. 
napján este fél 8 órai kezdettel 
tartja meg, a Bika-mozgó helyisé­
gében. A kör vezetősége betek óta 
fáradozik, hogy az egész egyetemi 
ifjúságot reprezentáló egyesület­
hez méltó művészi produkciói tini 
jón nyújtani s hogy ezzel lekösse 
a nagyközönség érdeklődését és 
honorálja bizalmát. Az estélv elő­
adóiul megnyerte az ifjúság körül 
rajongott professzorát, a kör <"y- 
idei felügyelő-tanárát : űr. Tanké 
Rálát és űr. Hnnkiss Jánosi, aki 
Moliérc emlékének fog áldozni 
előadásában. A kör vezetőségének 
sikerüli megszerezni a Rimanáczii 
János hegedűművész k őzre műkő- 

. (leséi, aki a kritikák egybehangzó 
véleménye szerint Ilubaii mester 
eddigi legkiválóbb lanitiiánga. 
Játékában az érzelem mélysége 

I brilliáns, befejezett teknikával pa- 
5 1 fisul. Szereplése, melyben Tar­

tini: ördög Iriltájál és a Sarasle : 
Introdukcion el Tnrantelle-jéI
adja, a legmagasabb művészi él­
vezetei fogja nyújtani a közönség­
nek. Az estélv élénkségéről és 
könnyed fesztelenségéről a zene­
számokon kívül Vattai/ Margit 

' tánemüvésznő szerepeltetésével 
veil gondoskodni az ifjúság. Meg­
lepetés lesz a Mácsag karnagy ve­
zetése alatt álló Egget emi vegges- 
kar első bemutatkozója. Az ifjú­
ság két költője is most lép nyilvá­
noság elé : ÍAikács Laura és Raű- 
vángi Sándor. Előbbinek finom, 
gyöngéd lélekre és színes érzelmi 
világra valló verseiben az ifjúság 
a maga körében már nem egyszer 
talált lelki felüdülést, utóbbi pe­
dig Nyíregyházán már a társada­
lom körében is aratott zajos si­
kereket. Nagyon sokat vár a ren­
dezőség Pékár Ggula : Moliérc c. 
színdarabjának bemutatásától, 
különösen, mert a múlt évi niiiso- 
soros estél vén előadott cgv ilven 
egyfelvonásos darab, a Holiebi 
Gupido is megérdemelt sikert ara­
ion. Jegyek Csátbynál és az Égve— 
b'ini Kör helyiségében (Kollé­
gium) meg korlátolt számban 
kaphatók.

1922 május 20.

KÖZGAZDASÁG

A cifra gulya Ili b agózása az el 
m"n k<‘<i,len minden baj nélkül meg 
lóriéul. A gazdák sokan megjelel 
lek az. első ünnepélyes aktuson.

Az ülőn legeltelek. A máim ulon 
járok erősen kifogásolják, hogy a ki 
sebb tanyákból az ulra Imjlják ki a 
disznót. öl-hat gyerek 25 30 darab 
disznói összever, aztán ők elmennek 
játszani, a Inlkn pedig megunván ,1 
kopasz illat, annak a velősébe megy, 
kinek nines disznója a legelő jószág 
közöli Ez nem rend A r.sendőrség 
n«'k kell szigorúbban ellenőrizni az. 
illákul, hogy ilyen ne történjék.

Döntö-birósácj munkabér 
kérdésekben.

Budapest, május 10. Eelállilják , 
mmikiibéi kérdésben a döntőbíró 
ságokal A bíróság mimkalervezcte 
elkészült és a szervezel a választó 
sok után megkezdi működését.

, - , ~ ■ iajlf , J A, .
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SZÍNHÁZ
Bob herceg. Tímár I la tegnap 

rsl,‘ inutalkozott he a Hob herceg 
címszerepében. A Csokonai-szin- 
baz vendég-primadonnája egé- 
sz(‘ii fiatal, jóformán a színészis- 
kolabol alig kikerült színésznő 
meg, de igen rokonszenves s érté­
kes kvalitásokkal rendelkezik. —• 
Különösen szép hangjával keltett 
l< llünésf, amely minden énekszá­
mában kitünően érvényesült. — E 
mellett játéka is friss, tempera­
mentumos, tánca elég ügyes. 
Timár Hál — mint halljuk —- ro­
koni kötelékek is fűzik Debrecen­
hez. de ivein befolyásol bennünket 
a lokál-patriotizmus, amikor meg 
állapítjuk, hogy sokat Ígérő szub- 
rvtl-tehetség. Megérdemelte azt a 
szives, barátságos fogadtatást, — 
amelyben részesítették. Földes 
Krzsi Annieje igen kellemes, nett 
volt, az énektudása is egyre fejlő­
dig. Ilyen szerepekben helyén le­
hel, de túlbecsülni és esetleg 
mindjárt primadonna-sorba állí­
tani. nem szabad. A jövő szem­
pontjából határozottan leszögez­
zük ezt. Tetszett a Holtai Andor 
kedves komédiája, a Lukács Ju­
liska imponáló királynéja is. — 
Müller Mátyás, ez a kitűnő erő, 
nem hozhatott ki természetesen 
többet, mint amennyi a kórustól, 
zenekartól telik. Az előadás ismé­
telten megerősítette azt az egyéb­
ként a szezon folyamán is több­
ször kifejezésre juttatott vélemé­
nyünket, hogy az operette-rende- 
zés problémáját meg kell oldani, 
ha a Csokonai-színház tartós és 
nívós operette-sikert akar. Az az 
állapot, ami eddig volt, a jövőre 
kétségkívül fenn nem tartható.
Meg vagyunk győződve, hogy 
Knnlnss Géza igazgató teljesen 
tisztában van ezzel s ezt a kardi­
nális kérdést semmiesetre sem té­
veszti szem elől.

Itnllct-pantomin táncestéi)" nz 
Arany llika volt mozgóban. Meg­
írtuk, hogy Kovács Klári és Alice 
szerdán és csütörtökön vendégsze­
repeinek az Arany Bika volt moz­
góban. lvgészen különleges művészi 
produkcióval szolgálnak a művész 
nők. A legideálisabb fokán áll lánc- 
miivészelük. plasztikájuk, kezdve a 
klasszikus táncoktól a legmodernebb 
hallottig. Csupa lágy finomság és 
költészet. Nem kevesebb mint liz- 
szer öltöznek a különféle táncokhoz 
fantasztikus és látványos öltözetek 
ben. A csodás produkció iránt ter­
mészetesen nagy az érdeklődés.

1 loud i ni 111. A bilincstől ők ki­
rálya. Az idő pénz, amerikai bur- 
leszk kerülnek bemutatásra a Me­
teorban vasárnap.

Meg nem szűnő tapsok között 
kezdte meg vendégszerepléséi Ti­
már Ha a Csokonai-színházban. 
Hz a végleien bájos és nagyiéból- 
ségü művésznő egv csapásra hó­
dította meg a debreceni közönsé­
gei, énektudása, játéka, tánckész­
sége feledhetetlen nyomot ha­
gyott a debreceni közönség lelké­
ben s további fellépése is a legna­
gyobb érdeklődést váltja ki a 
szombat, vasárnap és hétfői elő- ' 
adásokra.

Gróf Monte Christo, Dumas Sándor 
világhírű regényének harmadik és 
negyedik részét ma mutatja be utol­
jára a Vígszínház mozgó három órás 
előadások keretében. Ma az előadá­
sok 5 és 8 órakor kezdődnek. Ezzel 
ez a monumentális nagyszabású 
filmregény befejezést nyer. Jegyeid- 
Vél délelőtt tO órától.

A1 GYET É RT É $

A törvényszék szenzácziós dön­
tése a hadifoglyok érdekében.
Köztudomású az, hogy nagyon 

sok hadifogságba jutott katona 
ingatlanai az árvaszék hozzájá­
rulásával családjuk clidegenitetie. 
Így a főtérhez közel fekvő egyik 
házat is megvásárolták a háború­
ban a tulajdonosoktól és pedig nk 
kent, hogy a negyedrészben tu­
lajdonos, akkor hadifogságban 
levő katonatiszt részére az árva- 
szék a családja kérelmére ügy­
gondnokot rendelt és az ez által 
készített szerződést az árvaszék 
jóváhagyta. A később hadifog­
ságból hazaiért katonatiszt jogi 
képviselője dr. Gergely Jenő ügy­
véd utján a törvényszékhez inté­
seit keresettel megtámadta az el­
adást és kérte a szerződés hatály­
talan itását. Most tárgyalta ezt a 
pert a debreceni kir. törvényszék 
Almassy tanácselnök vezetése mel 
lett. A tárgyaláson a hadifogság­
ból visszatért katonatiszt ügyvéd­
je, dr. Gergely Jenő ügyvéd liosz- 
szahh jogi fejtegetésben igazolta, 
hogy az árvaszék gyakorlata tör­
vénybe ütköző, mert a távollevő 
részére kirendeli gondnok hatás­
köre csak a vagyon kezelésére, de

nem az elidegenítésre terjed ki, 
tehát az árvaszéki jóváhagyást 
nyert szerződés érvénytelen. A ve­
vő ügyvédje, dr. Bárdos Jenő azt 
vitatta, hogy az árva szék gyakor­
lata megfelelt a törvényes intéz 
kedéseknek, a szerződés incglá- 
vuadlialallanul jött létre.

A lörvéyszék hosszas tanácsko­
zás illan nagy számban össze­
gyűli jogászközönség jelenlétében 
hirdette ki szenzációs határozatát, 
amellyel elfogadta dr. Gergely 
Jenő jogi érveléseit, a szerződést 
semmisnek mondotta ki és vissza 
Ítélte a katonatisztnek a, negyed- 
i ész. házat 110,000 K visszafizetése 
ellenében, meri ennyit fizetett ve 
vő annak idején a negyedrész há­
zért, azonfelül kötelezte a bíróság 
a vevőt a perköltségnek dr. Ger­
gely Jenő részére leendő fizetésére 
A ház mai értéke tízmillió koro­
nánál többre i ng.

A. határozat a jogászköröket 
erősen foglalkoztatja, mert több 
mint ezer ilyen szerződés jött 
létre s mostan mindezek érvény- 
telcnithctők lesznek a fogságból 
hazatértek által.

Kél táncosnő karrieréje. A jövő 
héten kél fővárosi tánemiivésznő 
vendégszerepei Debrecenben. — 
í.ováeli Klára és Kováéh Alice, a 
kik már eddig is igen érdekes 
karrierét futottak meg. A két 
leány tulajdonképen nagyváradi 
származású, ahol már gyermek­
korukban ritka tánctehetséget 
árultak el. A szülők Budapestre 
vitték a két leányt, ahol maga­
sabb lánekiképeztetésben része­
sültek. Majd innen Becsbe kerül­
lek Hl volt első nyilvános sze­
replésük, és pedig olyan fényes 
sikerrel, hogy egy külföldi im- 
preszárió egy nagyszabású kül­
földi turnéra nyomban leszerződ- 
telle őket. Egyben a két Kovách- 
lcánv baletlszániaihoz művészi 
kosztümöket is csináltatott, ame­
lyek több millió koronába kerül­
lek. A Kovách-növérek minden 
táncszáma ma már pazar látvá­
nyosság. Külföldi turnéjuk elölt 
sóit: |anal< a magyar városokat, 
ahol eddig még mindemül meleg 
ünneplésben volt részük. így ér­
keznek a jövő bélen Debrecenbe, 
ahol kél balett-estéi rendeznek 
az Aranv Bika voll mozgószinház 
helyiségében. Szenzációs balett- 
müsoruk bizonyára nagy érdek­
lődési fog ill is kiváltani. Innen 
még csak Miskolcra mennek, hogy 
a jövő hónapban Prágában mu­
tatkozzanak lie, aztán pedig Ber­
lini e, Párisiin, Londonba utazza­
nak. Impresszáriójuk szerint ez a 
kél tánccsoda tehetség újabb és 
iingv dicsőséget fog szerezni kül­
földön a magvar névnek.

I

Xi SPORT
A fegyelmi bizottság a vasárnapi 

mérkőzésekről kiállítóit játékosok 
felett a múlt ülésén Ítélkezett és Er­
délyi (KSE) játékost életveszélyes 
durva játékért 2 hétre eltiltotta a 
nyilvános szerepléstől. Szolárszky I. 
(1)VSC) játékos játékjogát május hó 
20-ig felfüggesztene. Németh és Szo­
lárszky II. (D VSC) játékosokul pe­
dig a bizottság megdorgálta. A 
DEAC újból kérte Albisy játékjogá­
nak a viszaadásál. de a bizottság 
megmaradt régebbi határozata mel­
lett.

DMTK KTK mérkőzés vasárnap 
délután 5 órakor lesz a Diószegi-uti 
sporttelepen. A veszélyes ellenfélnek 
bizonyuló IíTE-vel igen szép és iz­
galmas mérkőzése lesz t DMTK 
csapatának.

A DTE—KSE mérkőzés lesz va­
sárnap mgtartva. — A DKAC 
Ny T VE mérkőzést Nyíregyházán
fogják lejátszani szintén vasárnap. 
A vidéken tartandó meccsek erednie 
nye teljesen nyílt.

DTE DKASE tavasszal elmaradt 
ifjúsági bajnoki mérkőzés lesz va­
sárnap délelőtt 9 órakor a DKASE 
ügetőtéri pályáján. Biró : Tnmássy 
(DEAC).- '

A DKASE felhívja alábbi ifjúsági 
játékosait, hogy vasárnap délelőtt 
egynegyed 9 órára a DKASE pályán 
pontosan kint legyenek. Neumann; 
Vas; Kerezsi; Pacok; Tolnai; Weisz 
Blatt; Feldmann; Szrolovits; Llisz­
tig; Gelb II.; Frisch; Garni; Gál] és 
Sarok.

KltUnö

férfi fehérnemllek
FRANK EDÉNEL.

Raffia
legolcsóbban beszerezhetők a

„Hangyában

leit *• 
más Ide­
gen pénztDollárt

arany, ezüst
pina legdrágábban bevált

SIMON BASKÍROD*,
Debreezen, Keesuth-atea 11.
Idegen kifizetések
legeleeább «tépi árén. Malen MS.

1 szélhámos^ könyvelőt.
Az asszony tette tönkre 

az életét.
— Az Egyetértés tudósítójától.

A debreczeni állam rendőrsége n 
többen teltek feljelentést az elmúlt 
héten a V ilágitási vállalat1 könyve­
lője, Polnisch Géza ellen csalás 
iniall. A leijeién lések nyomán a 
rendőrség azonnal le is akarta tar 
lóztalni Polnisch Gézái, de az meg- 
neszelve a dolgot, megszökött Deb- 
reczenből. Polnisch Géza úgy kö­
vette el a csalásokat, hogy a villany 
gyár blankettáján a saját részére 
lát alatt ki és ezeket a kiutalt öliá­
kat kis embereknek eladta, kisebb­
ik agy óbb előleget véve fel tőlük. A 
vevők természetesen követelték a 
tál, de Polnisch Géza a nem létező 
ölfákat nem adhatta ki nekik, mire a 
beugrott vevők följelentést lellek a 
rendőrségen. A becsapott vevők 
Steinberg László fakereskedő, Nagy 
Márton korcsmáros és Borbély Fe­
renc.

Szerdán este az államrendőrség 
két delektivje : Bornemissza Ernő és 
Sni ka János a Piac-utcán a- személy- 
leírás alapján felismerték Polnisch 
Gézát és előllilotiák a rendőrségen.

Kihallgatása alkalmával a szeren 
esetlen ember sirva mondja, hogy 
a háborúban aktiv katonatiszt volt 
és annak idején a Ludovikát jelesen 
végezte el. Az intelligens ember zo­
kogva mondja, hogy beleszeretett 
egy leányba és feleségül vette, e 
miatt le kellett mondania a tiszti 
rangjáról, de nem bánla, mert na­
gyon szerette a feleségét. Nem sok 
ideig élhettek azonban együtt, mert 
az asszonnyal nem tudlak egy­
mást megérteni, el is váltak egy­
mástól. Ettől kezdve folyton csú­
szott lefelé a lejtőn, könyelmü életre 
adta magát, lumpolt és csalta, sík 
kasztot la a hozzá való pénzt.

Tavaly decemberben szabadult ki a 
debreczeni. törvényszék fogházából, 
ahol egy évi börtönbüntetését töl­
tötte ki sikkasztásért.

Debreczeni csalásait beismerte, de 
pénzt már vissza nem adhat, mert 
mindet elköltötte. A nyíregyházi al- 
ianuendőrsg tegnap közölte a deb 
reczeni rendőrséggel, hogy Polnisch 
Géza Irsay Gyula vállalkozótól, aki­
nél alkalmazásban volt, felveti .».Aki 
koronát és megszökött. A nyíregy­
házi szállásadójának meg elvitte a 
ruháit körülbelül 30—40,000 korona 
értékben. A szélhámos könyvelő eze­
ket a letteket is beismerte. Valószí­
nű, hogy még több csalást és lopást 
is követett el, de eddig még más fel­
jelentés nem jött a rendőrséghez. 
Polnisch Gézét előzetes letartózta­
tásba helyezték és átkisérték az 
ügyészség fogházába.

IPAROSOK ÜGYEI

Felkérem a képesitett ácsmes­
ter urakat, hogy 22-én, hétfőn, - 
(Télutón 5 órakor az ipartestület 
helyiségében tartandó szakosz­
tályi ülésre megjelenni szívesked­
jenek. Tárgy; munkások bérkö­
vetelése. Szakosztályi elölt.

A debreceni mészáros mesterek 
felhivatnak, hogy ma, szombaton 
d. u. 5 órakor az ipartestület kis 
tanácstermében megjelenni szí­
veskedjenek nagyon fontos ügy­
nek a letárgyalása végett. Varga 
Imre, sz. o. elnök.

Az t ' VETÉRTjÉS szerkesztőd 
«(gének és kiadóhivatalának («- 
lefotitzámfl ! 4"
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ARANY,- EZÜST
pénzek beváltása.

Kifizetések.
Tökeelhelyezée.

RANKAI bankiroda
Debrecen, Degenfeld-tér 0
(Kenyérpiac) Telefon £09. ez.

Rikkancsokat
reggeli és délutáni 
laphoz felvesz

a Kiadóhivatal.

I ?ay kisebbvt
áoSj, rolni V

Alkalmi

A közeli Mezőtúr városában, 
közvetlen a város alatt, a hoz 
egy kilométernyire, az állomás­
hoz pedig 15—20 perces gya- 

logsétányira
eladó 38 és fél magyar 
hold kisbirtok, mindent 

meg termő
elsőrendű szurkos, fekete talaj, 
egy tagban, két szobás lakás­
sal és gazdasági épületekkel. — 
Négy he ld belőle legelő, a többi 
szántó, búza. árpa, zab és ten­

gerivel bevetve.
Már szeptember végén 

birtokba vehető!
Ára 1 millió 200 ezer K I
Mezőtúr városának 30 ezer la­
kosa van, főgimnáziummal, fel­
sőbb leány és polgári iskolákkal, 

ki ünő vasúti közlekedéssel. 
Ezen birtok eladása felett is a 
NAGY LAJOS Országos Ingat­
lanforgalmi Iroda rendelkezik, 
a vevők a Veres-utca 9. szám 
alatt levő irodában nyernek 
bővebb fel világosi tást okát. Ott 

köthető meg a vétel!

Ne szaladgáljon ön házak 
után! Ilyen olcsót, ilyen 
megfelelőt úgy sem fog 
találni, ha az egész Deb- 
reczent bejárja is! Nem 
kerül pénzébe, nézze meg. 
Ne sajnálja a fáradtságot

Azonnali bekül lözlivlésre kap 
3 utcai szobát villanyvilágítás­
sal, két konyhát, speizt, üvege­
zett verandát, pincét, nyári 
konyhát, fáskamarát,

két istállót,
sertésólat, baromfiólat és hus- 
füstölőt, a Csapó-utca végén, 
az Árpádtéri református temp 
lom előtti villanyos megállóhoz 

egy percnyire levő
Apaffy-utca 32. számú házban
ha megveszi e házat, melyet 
hirtelen közbejött körülmények 

miatt most potom árért,
600 ezer koronáért 

megkaphat.
Van még az udvarban három 
rendbeli lakás. Kilenc ablak az 
utcai fronton l Fedett kapube­
járói l V Hány I Viz! Csalómat

Kuruc* «János
legújabb müdalai.

Szivek messze egymástól. Szövege Ady Endrétől. 
Oh miért oly késön . . . Szövege Kiss Józseftől. 
Dal egy könnycseppről. Szövege Ferenczy Z.-tól. 
Amiét« megláttalak. Szövege Z. Balázs Istvántól. 
Búcsú . . . Szövege Farkas Imrétől-- - - - - - - - - - - - - -

Ára K 46 
Ára K 46 
Ára K 41
Ára K 46

18 magyar nótája Ára K 70

Kapható a
MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt, oo

Három nap alatt beköt 
tűzhet utcai kétszobás 

lakásba!
Van hozzá konyha, speiz, fás­
kamara, pince, sertésól major­
ság! udvarra], ha megveszi a 
Csapó-utcai részben, a Faragó­
utcai villamos megállóhoz egy 

percnyire levő
Csillag-utca 22. számú 

szép uj házat I
Ál helyezés miatt ezt a házal 
most ine(|knplintjn 520 ezer ko­
ronáért ! Ilyen kedvező alkalmi 

vétel sein akad egyhamar !
Négy rendbe i szép lakás, vad 
szöllővcl bcfuttatotl veranda. 
Villanyvilágítás, vizveze ék. lc- 

csato názotl udvar.
Ezen házak eladása felett a 
NAGY LAJOS Országos Ingat­
lanforgalmi írod rendelkezik, 
egyedül és kizárólag csak ott 
köthető meg azok vétele, olt 
teendő le a foglaló is. Hivata­
los órák állandóan egész , ap.
Iroda : Veres utcza 9.

APROHIRDETESEK
«rlblrddtiiek dili hátbtinudkdo II iill| 1» koron«, mind« laitkkl 
tíd 1 kor. 10 fillér. V ni ám« 11 didid BO korona, mind« további 

ikk batukll • ditdtk ídl»»dre«n l«?«k fdliidmlt««.
eetekélvoflekben le beküldhető, 
drill kdr|Qk föladni. Telefonsaim i 4.

iid 1 kor. V«U«bk batokll • 
Vldékrél hirdetési dl| pe,
Mlríilénkdl elndMkrr déli 11 dr

anstawa

ÁLLAST KERESŐK 8
valamint akiknek alkalma- 
lottra ven szDkeégOk, ee

házvevők,
vagy akik oeoooeooeooo

házukat el akarják adni,
eredményt eeak ugv ér­
nek el, ha megfigyelik az ,r

„EGYETÉRTÉS“ I
hirdetési rovatát, mert ett mindent 
megtalálnak, amire ezDksógOk van.

Ajánlat
Pálinkafőző üstök,

mosó- és cserüslök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
▼esz. 1185

Arsnyérl
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi- í 
retek, K rá m e r, Si­
mon ff y-u. 17. 1504 j

Főtér közelében
lévő kétszobás utcai 
modern lakásomat el­
cserélném egyszoba, — 
előszoba, fürdőszobás 
lakással. Cím a kiadó­
ban. 2078

Kereslet
Keresek

a Piac-utcából nyv 
bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével.___________ 875

Aranyéi,
ezüstöt, brilliánsat, z:. 
logcédulát vesz legmo- 

j gasabb napi áron St« i- 
! ner Mihály, Hatvan-u 

2. sz. I. emelet. 1960
Veszek

fehémemücket, selyme 
kel, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyeg 
bútort. Kaiser, Piac-ui 
7. sz.

Veszek
jó karban levő hasz­
nált bútorokat, dívá­
nyokat, madracokat,— 
lószőrt, afrikot és el­
adok. Javításokat pon­
tosan készítek. — Szé- 
chenyi-utca 8. Szentpé- 
teri Sándor. 1829

Aranyat,
Brilliánsat,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Piac-u. 67. Frohnerépület

Öcska
vasat, rezet ét min
den nemű fémet leg 
magasabb árért ve­
itek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eőtvös-utca 110.
Fiatal borbélysegéd

állandó alkalmazásra 
felvételik. Simon Jó­
zsefi! é, Kemecsc. 2079

Kereskedői Ilii ügynök
a lüszer-

Fiiszeres segéd
raktáritoknak ke­
nyérgyárban fel­
vételik. Óvadék­
kal előnyben ré­
szesül.

Belhlen-u. 23.

Vizsla
német, szálkáss/.őrü ta­
láltatott. — Átvehető 
Vármegyeház, földszint 
9. sz. 2095

Nyomdász­
tanulók és

tanuló­
leányok
jó fizetéssel 
felvétetnek a
Városi

nyomdában,
Böszörményl-nt 6.

[aaaaAaAAAaaaaaaAaAAaAMÄAAAÄAAiS
Könyvelésben,

gép és gyorsírásban 
jártas kisasszony, lehe­
tőleg német nyelvisme­
rettel, felvétetik a Stern 
kefegyárban. 2092

Ócska rezet,
ólmot, cinket legmaga­
sabb árban veszek. — 
Varga bronzmüves, —- 
Batthyány-utca 26. sz.

2093

Eladó
teljesen jó karban leső 
ebédlő tutor márvány 
lappal és tükörrel. Meg­
tekint ető egész nap 
Nyíl-utca 2. szám, ut 
cai lakás. 2091

ÄJ

Eladás
Kézi kocsi

egy dívány eladé
Czegléd v '4. 122:

szakmából, ki a helyi
piacon jól be v m ve-

1 zetve, azonnali belé
pésre felvétetik. I.in-

, den féld J. Jenő nagy-
. kereskedő, Gr. Degen-

feld-tér 7. sz. 2081
Vörös rezet

és ólmot veszek Ifjú
l.osonezy János, József
kir. herceg-utca 10. sz.

2082
Jó munkás

eipészsegéd felvételik [
! állandó női munkára. |
Széchenyi utca 47. sz.
I ngár. 2088

Hálók, ebédlők
I konyhaberendezések,—
I keményfa és mindcii- 
1 féle bútorokban nagy 
választék, u legolcsób­
ban beszerezhető klzá- 

j rólag Hausner Siinonffi- 
‘ utca 2/e. bérházi bútor­
üzletében. 1841
45—922.

Árverési hirdetmény.
A debreceni jbői 1921 
Pk. II. 3602. sz. alatti 
végzéssel Hatvan-utca 
1. sz. alatt Debrecen 
ben, 1922 május 20-áu 
délelőtt 9 órakor 1500 
korona értékű ingósá: 
elárverezi étik. Debrecc 11 
1922. május 3. Szilágyi 
Lajos, bir. végrehajtó 
___ ____ _ 2090

Eladó birtokok.
19 hold tanya nélkül 
33 hold tanyával, 26" 
hold tanyás, mind le 
kde föld és mind 
Hajdúban ,an. Pataky. 
Csapó-utca 19, udvan 
iroda. 2089

Bőrtárczákat,
kiilokt

Szentpétery
lieuvl

Molykár ellen,
iivárl megóvásra mindenféle 
szőrme és téli ruhákat fele­
lősség mellett bem klároz.nak

Kővár? és Bltmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám 
Ugyanott kész áruk kaphatók.
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